NHcTpykuums
no cbopke KpoBaTb
Iren Ice/VpeH Anc
200x140 - 207x152x90
200x160 - 207x172x90
200x180 - 207x192x90

TP TC 025/2012 TOCT 16371-2014
[Jexnapauus o coorBetcteum EASC N RU A-RU.PA02.B.36231/23

o1 13.03.2023 r.,, aenctButenbHa ao 12.03.2026 r. BKAHOUUTENBHO

TenedoH ropsuert avHum 8 800 200 40 90 | 3BOoHKM no Poccum becnnatHble

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



MNMepen coopkon

1.

MNpoBepbTe BUA U LLENOCTHOCTb AeTasielt B ynakoBke. [peTeH3um no nx noBpexaeHnto NpuHUMaroTcs
TONBKO Yy m3gennii bE3 cnegos c6opku.

CoxpaHuTe ynakoBKy A0 okoH4aHua cbopku! Mpu BbisBAeHUN B npoLecce cbopku Bpaka N HeKoM -
MAEKTHOCTN M3AeNns HeObXOAMMO COXpaHATb yNakoBKy A0 MOMEHTa Bble3ga K Bam npejcraButens
TOProBOW KOMMaHUN.

MpoBepbTe KONMYECTBO AeTanein 1 GypHUTYPbI MO NEpPeYH0 KOMMAEKTOBOYHON BEAOMOCTH, pa3be -
puTe GypHUTYPY Ha rpynnbl. [peanpusaTne-n3roToBUTENb OCTABASET 3a COOOM NPaBO BHOCUTL KOH -
CTPYKTVBHbIE U3MEHEHWS B U3ZLENNE, 3aMEHATb QYPHUTYPY U METU3bI Ha aHaJIOTUYHbIE, HE YXYALLAHO -
e BHELUHWI BUA W He BAMAIOLLME Ha YHKLMOHaNbHbIE CBOWCTBA U3AeNUA.

Cobntogaiite nopaaok COOPKM, AaHHbIV B 3TOW MHCTPyKUmmn! MNpu He cobaogeHnn NHCTPYKLUUIA Mo
cbopke v 3kcrayaTauuy ¢ KOMNaHWN-NPOU3BOANTENA CHUMAIOTCA rapaHTUiHble 0ba3aTenbCTBa.
NHcTpykummn no cbopke u akcnyaTaumm HeO6XOAMMO COXPaHATb Ha BECb NEPWUOZA dKCMayaTaLum

n3agenna.

MNepemelyanTe Bce aeTann HepexHo, 6e3 pbIBKOB, yKNablBanTe yCTOMUNBO, 3berante nx NageHum n
yaapos! COopKy nsaenvs NpoBOANTL Ha POBHOW MOBEPXHOCTW.

Bce He 3ae/CTBOBaHHbIE TEXHOOTMYECKME OTBEPCTUA U GYPHUTYPY 3aKNenTb 3arayLuKamm -
caMoKerkamu.

Ona coopkn Bam noHagoourca:

KpecTtoBasi oTBepTKka

PoxxkoBbin ko4 Ne13

Kntoy wecTturpaHHbin Ha SMM

Kntoy wecTturpaHHbiv Ha 4Mm

OTBepTKa wnmueBan

,3%@
o
e

=

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



KomnnekrtoBo4yHasa Be4OMOCTb KpoBaTb

Iren Ice (UpeH Auc)

207x152x90 / 207x172x90 / 207x192x90

Konnyectso
Homep HanmeHoBaHue MapKunpoBsKa .
HaumeHoBaHWe aeTtanu, pasmep B Mm AeTanen B MN306paxkeHune
YMNaKoBKM YNaKOBKM netanu
ynaKoBke, WT
MN3ronosbe
1516*750*16
FR2 1716*750*16 1
1916*750*16
Haknagka
ynakoska 1516*150*16
KpoBaTb RO1 1716*150*16 !
1/3 Iren Ice 1916*150*16
155*78*5/ T
ex. Jetanb
175*78*5/ *yQ*
195%78%5 02 1474%284*16 1
1674*284*16
1874*284*16
YnakoBKa GpypHUTYpbI 1
MacnopT no aKkcnayaTauum 1
MHCTpyKUmMA no cbopke 1
SL1 Llapra nesas 2020*280%*22 1
SR1 Llapra npaBasn 2020*280*22 1
YnakoBKa
YHuBepcanbHoe FR1 N3HOXbe 1
2/3 OCHOBaHue 1 1468*284%22/1668%284*22/1868*284*22
SL/SR/FR y i CH1 3
215%31%7 FONIOK CTAMKM KpoBaTHOM CK-1 LMHK
Onopa metann h-100 D-50 M8*10 antom 2 ®®
D1 Tex. fletanb 280x66x16 2 (He ucnonbayetcs)
YnakoBKka
s
1007*707*6
3/3 BO BO1 4
1007*807*6
103%74*3/ 1007*907*6
103*84*3/
103*94*3
BuHT noTali 6*16 8 'gfwi)ﬁiﬁﬁﬁiii)s
BuHT 8x40 ¢ n/kpyra,ron, Lk DIN 7985 8
BuHT 8x12 ¢ n/kpyra,ron, LmHk DIN 7985 2
LLIkaHT 8*30 14
BUHT M6*50 wecturpaHHmK 4
Maka M8*16 ERICSON 10 @
Faiika BoduoHOK M6/10*14%9 4 g}b
YnakoBka &
dypHUTYpBI " "
3arnywka camoknerowanca 417 "LIBET 9 <)
3arnywka camoknetowasca 417 "BENAA" 5 <)
XnAcTukm gnsa kposatu ¢ MM cTpona cepas 1 m
* LLla6a D8 DIN 127 rposep 38 @
* - ycTaHOBUTb 06A3aTENBHO
LLlai6a rposep 6 DIN 127
*
* - yCTaHOBWUTL 06A3aTeNIbHO 8 @
LLITOK 3KCUEHTPUKA ABYXCTOPOHHbIM 84MM 5 M
IKCUEHTPUK AnAa namTt 16mm 10 :é'

Rnpr'mu 1701 01.04.2024




KomnnekroBoyHasi BeAOMOCTb KpoBaTb
Iren Ice (UpeH Auc)
207x152x90 / 207x172x90 / 207x192x90

Homep .
HanmeHoBaHue MapKnposka Konuyectso getanen B
ynakos HavmeHoBaHue getanu, pasmep B MM MN306paxeHne
i YMaKOBKM netanu yNaKoBKe, WT.
KposamHoe ocHosaHue 1
MoovemHbIl mexaHu3m s1esbili 1
ModvemHebIl MexaHu3m npasoili 1
Cmsaxcka npodonbHas 2
Tpasepca 1
YnakoBKa
opToneauyecko CmsaxKa yenoseasa 4

ro OCHOBaHMA C

noAbEMHbIM

MeXxaHW3MOoM Monka kKposamHas 4
200*140*8/
200*160*8/
200*180*8 "
la3osbili amopmusamop 2
KomnnekTauma
nakeTa 3aBUCUT Mampacodepxcamens 2
oT
mogmduKaLmm
nogbeMHOro 6onim M8*45 4
MexaHM3Ma
Cm. nacnopt Bunm M6*20 8 @
OCHOBaHMA

latika M8 4 vﬂ“

Waiiba M8 4

Jlemndgpep pe3uHosolli 12 &

=

i N\
AN
&

BuHm M8*45 36

Buum M8*20 4

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024




\

* - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

CTtsKkka
NPOAOIbH 3s

BuHT M8*45 -

*llan6a D8 .
DIN 127 rposep

o %
4 ]
2. % - LWWAUBbl YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!
BuHT M8*45 /
r Monka kpoBaTHas /
/
Onopa metann h-100
D-50 M8 antom
*LWan6a D8
DIN 127 rposep
o %
/
3.
Craxka
npoaonbHas

<§ BuHT M8*45
\ *lWari6a D8
\ DIN 127 rposep

SR 1

-

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



\
4.

* - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

BuHT M8*45
\ Monka

KpoBaTHas

Onopa metann h-100
D-50 M8 antom. *Lanba D8
DIN 127 rposep

\_ /
/
5.
! / BuHT 6*16
| . ‘ DIN 965
*Llanta D8 =

DIN 127 rposep

Yronok metann
CTsDKKM KpoBaTHoM CK-1
LUMHK 28x28, L=120

BuHT 6*16
DIN 965

Yronok metann
CTsbKKM KpoBaTHoM CK-1
LUMHK 28x28, L=120

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



4 rWaiba D8 % - LWAMBbI YCTAHOBUTb OBFI3ATEJ1I:HO!\

CTtsKkKa
yrrnosas

*LLan6a D8
DIN 127 rpoBep

i

a BUHT 6°70
DIN 7420

9. % - LUAUBbl YCTAHOBUTb OBA3ATENbHO!

*|Llaii6a D8 =
DIN 127 rposep
&‘

BuHT M8*40
DIN 7985

*lanka M8*16
ERICSON

*LWan6a D8
DIN 127 rpoBep

/ *Taitka M8*16 |
ERICSON

| BuHT M8*40
DIN 7985 /

B
—

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



10.

*lWanba D8
DIN 127 rpoBep

* - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

*arika M8*16
ERICSON

T

BuHT 8x12 J L *Llanba D8

¢ n/kpyrn.ron. DIN 127 rposep
DIN 7985

\

Lok SKCLUEHTpUKa

/‘— —————————— ~

_ CHATb |
11. " [BYXCTOPOHHbIi 84MM| %pme |
| KonbLO |
|
SR NN v,
- U o]
b
y ]
] U // 3
= o
//
-
]
&
0 [
P
LWkaHT 8*30
@ &
12. OKCLEHTPUK
ans ot 16mm- |

x5

°

FR 2

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



14.

OKCLEHTPUK )
ansa nnut 16mm
x5
RO 1 @\ U
{5
& .S

a
y
7
2l
°

}

i

y/
\

FR 2

15.

MNonka

-

KpoBaTHas

~

% - LUANBbl YCTAHOBUTb OBA3ATE/IBHO!

_ lNoaobeMHbIi
| MexaHu3Mm neBbIn

Oemndep
pe3vHOBbIN

_ *Llawnb6a rposep 6
DIN 127

|

L BuHT M6*16

[NoobeMHbIN
MeXaHM3M NneBbI

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



e

QMHT M6*16

KposaTtHoe
OCHOBaHwue

NogbeMHbINn
MeXxaH13M NeBbI

NogbeMHbINn

MeXaHW3M MpaBblil

A Bont M8*50

\

7

»

@MHT M6*1

MaTtpacogepxaTtenb

N

3aTAHYTb |~ - _| )

\BVIHT M6*16

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



11

[
=
c
o
=
[
©
o
o
%3
= ©
C o
= )
v O
=
E
Q5
®
_Hp

e
X o
»
-—

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024






	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	4: 4
	5: 5
	6: 6
	7: 7
	8: 8
	9: 9
	10: 10
	11: 11
	12: 12

